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東金市立小・中学校の規模・配置に関するアンケート調査ご協力のお願い 
 

平成２８年７月 
東金市教育委員会学校教育課 

 
 
皆様には、日ごろから本市の教育行政に格別のご理解・ご協力を賜り、厚く御礼申し上げま

す。 
さて、本市では、未来を担う子どもたちに、より望ましい教育環境を提供していくため、市立

小中学校の将来のあり方について検討をすすめております。 

このアンケート調査は、市立小・中学校の適正な規模・配置等についての参考とするため、皆
様にご協力をお願いするものです。 
なお、回答は全て統計的に処理し、上記の目的以外に使用することはありません。この調査の

趣旨をご理解のうえ、ご協力くださいますようお願い申し上げます。 
 
 

【記入上の注意】 
 

１ この調査票は、お子さんの保護者の方がお答えください。氏名を記入していた
だく必要はございません。 

 
２ 兄弟姉妹が小・中学校、幼稚園、保育所、こども園に在籍しており、本調査票

が複数届いた場合は、１部だけご提出ください。 
 
３ ご記入いただいた調査票は、平成２８年７月１５日（金）までに、お子さんが
在籍する学校、幼稚園、保育所、こども園へ提出をお願いします。 

 
４ この調査票についてのお問い合わせは、下記までお願いします。 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
【お問い合わせ先】 

 
東金市教育委員会 
学校教育課 学事係 ☎ 0475-50-1184  

《お知らせ》 
市内各学校の廃止・統合等の風評がありますが、現在は適正な規模・配置等の検討

のための基準を話し合っている段階です。廃止・統合等の決定はされておりません。 
 



 アンケート質問票  
 
 
次のアンケートの各設問について、該当する番号を○印で囲んでください。また、記述形式

のものについては、文字記述での回答をお願いいたします。 
 

 
◆あなた自身についておたずねします。 
 
 
問１ 性別 

 
１．男    ２．女 

 
 
問２ 年齢（平成28年4月1日現在の年齢でお答えください。） 

 
１．20歳代  ２．30歳代  ３．40歳代  ４．50歳代  ５．60歳以上 

 
 
問３ あなたは、東金市に暮らして何年ですか。 

 
１．5年未満  ２．5～10年未満  ３．10年～20年未満  ４．20年以上 
５．市外在住 

 
 
問４ 現在、お子さんが通っている施設に○をつけてください。兄弟姉妹が下記の施設に在

籍している場合は、複数の施設に○をつけてください。 
 

＜小学校＞  10．東小    11．鴇嶺小   12．城西小   13．丘山小 
 14．正気小   15．豊成小   16．福岡小   17．源小 
 18．日吉台小 
 19．その他（                      ） 

 
＜中学校＞  20．東金中   21．東中    22．西中    23．北中 

 24．その他（                      ） 
 

＜幼稚園＞  30．東金幼   31．城西幼   32．丘山幼   33．正気幼 
 34．公平幼   35．源幼    36．嶺南幼   37．大和幼 
 38．ときがね幼稚園 
 39．その他（                      ） 
 

＜保育所＞  50．第１保   51．第２保   52．第３保   53．第４保 
 54．第５保    
 56．その他（                      ） 
 

＜こども園＞ 60．ユニヴァーサル雙葉学園 
 61．その他（                      ） 

 
 
◆学級数、学校の規模等についてご意見をお聞かせください。 
 
 
問５ 市内の小・中学校にお子さんが通っている方に伺います。現在、お子さんが通ってい

る学校の学級数、規模等に満足していますか。 
 
 

１．満足している   ２．不満足   ３．どちらともいえない 
 
 



問６ 小学校の学級数は、学校教育法施行規則によると「１学年当たり２～３学級（１学校
当たり１２学級～１８学級）を標準とする」とされていますが、どの程度の学級数が望
ましいと思われますか。 

 
１．１学年あたり１学級  ２．１学年あたり２学級  ３．１学年あたり３学級 
４．１学年あたり４学級  ５．１学年あたり５学級以上 

 
 
問６－１ そう思われる理由を１つお答えください。 

 
１．児童の一人ひとりに目が届きやすく、きめ細やかな指導が期待できる。 
２．学校行事などにおいて、児童一人ひとりの個別の活動機会を設定しやすい。 
３．同じ児童と同じクラスで過ごすことで、児童相互の人間関係が深まりやすい。 
４．異学年との交流があり、学年を越えた友達ができやすい。 
５．先生の人数が多く、様々な先生と出会える。 
６．協調性を養う機会に恵まれる。 
７．クラス替えがあり、たくさんの友達ができる。 
８．児童が相互に刺激しあい、切磋琢磨する機会が増える。 
９．その他（                              ） 

 
 
 
問７ 中学校の学級数は、学校教育法施行規則によると「１学年当たり４～６学級（１学校

当たり１２学級～１８学級）を標準とする」とされていますが、どの程度の学級数が望
ましいと思われますか。 

 
１．１学年あたり１学級     ２．１学年あたり２～３学級 
３．１学年あたり４～６学級   ４．１学年あたり７学級以上 

 
 
問７－１ そう思われる理由を１つお答えください。 

 
１．生徒の一人ひとりに目が届きやすく、きめ細やかな指導が期待できる。 
２．学校行事などにおいて、生徒一人ひとりの個別の活動機会を設定しやすい。 
３．同じ生徒と同じクラスで過ごすことで、児童相互の人間関係が深まりやすい。 
４．異学年との交流があり、学年を越えた友達ができやすい。 
５．専門教科の先生に教えてもらえる機会が増える。 
６．クラス替えにより、たくさんの友達ができる。 
７．生徒が相互に刺激しあい、切磋琢磨する機会が増える。 
８．クラブ活動・運動会の競技などの選択の幅が広がる。 
９．その他（                              ） 

 
 
◆通学距離について、ご意見をお聞かせください。 
 
 
問８ 小学生の通学の距離は、どの程度までが可能と思われますか。１つお答えください。 

 
１．１キロメートル以内      ２．２キロメートル以内 
３．４キロメートル以内      ４．６キロメートル以内 
５．その他（                     ） 

 
問９ 中学生の通学の距離は、どの程度までが可能と思われますか。１つお答えください。 

 
１．２キロメートル以内      ２．４キロメートル以内 
３．６キロメートル以内      ４．８キロメートル以内 
５．その他（                     ） 

 
 ※問８・問９の「その他」欄には、バス利用等、具体的なものがありましたら、ご記入ください。 
 



◆学校の適正配置等について、ご意見をお聞かせください。 
 
 
（注）学校の適正配置とは、子どもたちのより良い教育環境の整備と教育の質の充実を目的

とし、学校の統合、通学区域の見直し、再編成などを行い、小・中学校の学校規模を
適正化することです。 

 
 
問１０ 将来的に児童・生徒数が大きく減少すると見込まれる学校について、どのようにす

ることが望ましいと思われますか。１つお答えください。 
 

１．複数の学年を一つのクラスにし、児童・生徒数が極端に少なくなっても、現行の学
校配置を継続する。 

２．適正な学校の規模等が確保できるよう、通学区域の変更等を柔軟に対応し、現行の
学校配置を継続する。 

３．適正な規模等を満たさなくなった学校から、順次、学校の適正配置を検討する。 
４．適正な学校の規模等が確保できるよう、全市的に、学校の適正配置を検討する。 
５．その他（                              ） 

 
 
 
問１０－１ 問１０で「１」又は「２」の〔現行の学校配置を継続する〕と答えられた方

は、そう思われる理由を１つお答えください。 
 

１．学校は、地域活動と深く結びつき、地域の中核となる施設であるから。 
２．子どもの地域への愛着をはぐくむべきだから。 
３．母校がなくなるのは、寂しいから。 
４．その他（                              ） 

 
 
 
問１０－２ 問１０で「３」又は「４」の〔学校の適正配置を検討する〕と答えられた方に

お聞きします。将来的に学校の適正配置を進めるとした場合に、重要と思われる
ものを２つお答えください。 

 
１．教育に望ましい学級数や学校の規模等 
２．施設面で子どもの学習環境を良くすること 
３．児童・生徒の通学距離や通学手段の確保 
４．今後の児童・生徒の増減 
５．保護者の理解 
６．地域住民の理解 
７．その他（                              ） 

 
 
問１１ 最後に、東金市の学校教育に関することでご意見等がありましたら、ご自由にお書

きください。 
 

                                       
 

                                       
 
                                       
 
                                       

 
 
  この調査票は、平成２８年７月１５日（金）までに、調査票が入っていた封筒に入れて、
お子さんが在籍する学校、幼稚園、保育所、こども園へ提出をお願いします。ご協力ありが
とうございました。 



集計にあたっての特記事項
・

◆

10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 50 51 52 53 54 56 60 61
東 鴇嶺 城西 丘山 正気 豊成 福岡 源 日吉 他 東金 東 西 北 他 東金 城西 丘山 正気 公平 源 嶺南 大和 とき 他 第１ 第２ 第３ 第４ 第５ 他 ユニ 他

1 男 54 42 29 4 25 18 13 4 18 0 55 38 31 8 2 7 3 1 7 11 2 8 4 2 3 12 9 4 8 0 1 13 0 436
2 女 440 295 326 51 268 137 102 27 170 1 391 328 256 111 1 56 89 20 95 107 9 67 37 52 9 66 91 66 55 42 30 118 2 3,913
3 未記入 1 3 7 0 1 3 0 0 1 0 3 0 2 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 27

合計→ 495 340 362 55 294 158 115 31 189 1 449 366 289 120 3 63 92 21 103 118 11 75 42 55 12 78 100 71 64 42 31 131 2 4,376

％

東小 鴇嶺 城西 丘山 正気 豊成 福岡 源小 日吉 他 東金 東中 西中 北中 他 東金 城西 丘山 正気 公平 源幼 嶺南 大和 とき 他 第１ 第２ 第３ 第４ 第５ 他 ユニ 他 合計
1 男 11% 12% 8% 7% 9% 11% 11% 13% 10% 0% 12% 10% 11% 7% 67% 11% 3% 5% 7% 9% 18% 11% 10% 4% 25% 15% 9% 6% 13% 0% 3% 10% 0% 10%
2 女 89% 87% 90% 93% 91% 87% 89% 87% 90% 100% 87% 90% 89% 93% 33% 89% 97% 95% 92% 91% 82% 89% 88% 95% 75% 85% 91% 93% 86% 100% 97% 90% 100% 89%
3 未記入 0% 1% 2% 0% 0% 2% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 2% 2% 0% 0% 0% 1% 2% 0% 0% 0% 0% 1%

10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 50 51 52 53 54 56 60 61
東 鴇嶺 城西 丘山 正気 豊成 福岡 源 日吉 他 東金 東 西 北 他 東金 城西 丘山 正気 公平 源 嶺南 大和 とき 他 第１ 第２ 第３ 第４ 第５ 他 ユニ 他

1 20歳代 32 20 16 5 11 10 6 2 4 0 1 2 3 0 0 11 12 3 15 20 3 14 7 6 1 9 12 15 7 8 4 14 0 273
2 30歳代 254 164 173 28 139 68 41 15 87 0 122 104 81 27 2 36 66 12 72 83 4 46 21 33 5 36 67 40 36 26 17 79 0 1,984
3 40歳代 195 147 153 19 136 74 64 11 92 1 275 237 165 83 1 16 14 6 16 15 4 14 12 15 4 33 21 14 19 8 9 38 2 1,911
4 50歳代 10 5 11 3 7 2 3 2 5 0 37 21 36 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0 1 0 0 154
5 60歳代以上 3 0 2 0 0 1 1 0 0 0 9 2 2 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 23

合計→ 494 336 355 55 293 155 115 30 188 1 444 366 287 119 3 63 92 21 103 118 11 75 41 54 11 78 100 70 63 42 31 131 2 4,345

％
東小 鴇嶺 城西 丘山 正気 豊成 福岡 源小 日吉 他 東金 東中 西中 北中 他 東金 城西 丘山 正気 公平 源幼 嶺南 大和 とき 他 第１ 第２ 第３ 第４ 第５ 他 ユニ 他 合計

1 20歳代 6% 6% 5% 9% 4% 6% 5% 7% 2% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 17% 13% 14% 15% 17% 27% 19% 17% 11% 9% 12% 12% 21% 11% 19% 13% 11% 0% 6%
2 30歳代 51% 49% 49% 51% 47% 44% 36% 50% 46% 0% 27% 28% 28% 23% 67% 57% 72% 57% 70% 70% 36% 61% 51% 61% 45% 46% 67% 57% 57% 62% 55% 60% 0% 46%
3 40歳代 39% 44% 43% 35% 46% 48% 56% 37% 49% 100% 62% 65% 57% 70% 33% 25% 15% 29% 16% 13% 36% 19% 29% 28% 36% 42% 21% 20% 30% 19% 29% 29% 100% 44%
4 50歳代 2% 1% 3% 5% 2% 1% 3% 7% 3% 0% 8% 6% 13% 7% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 9% 0% 0% 1% 2% 0% 3% 0% 0% 4%
5 60歳代以上 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 2% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1%

10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 50 51 52 53 54 56 60 61
東 鴇嶺 城西 丘山 正気 豊成 福岡 源 日吉 他 東金 東 西 北 他 東金 城西 丘山 正気 公平 源 嶺南 大和 とき 他 第１ 第２ 第３ 第４ 第５ 他 ユニ 他

1 5年未満 43 24 16 10 19 8 8 2 26 0 15 12 14 7 0 8 21 8 11 24 0 18 2 10 2 7 22 8 7 6 6 18 0 382
2 5～10年未満 110 82 74 7 47 21 23 8 50 0 44 24 30 16 0 31 31 4 28 36 4 17 16 14 4 19 26 15 23 13 7 36 1 860
3 10年～20年未満 174 122 148 20 111 72 48 12 69 1 201 173 153 57 3 16 17 1 23 25 4 15 14 12 3 15 25 13 16 9 7 28 1 1,607
4 20年以上 165 107 116 18 115 54 36 9 43 0 181 155 90 39 0 8 23 8 41 33 3 24 8 16 3 37 26 33 17 14 11 49 0 1,482
5 市外在住 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6

合計→ 492 335 354 55 292 155 115 31 188 1 443 365 287 119 3 63 92 21 103 118 11 75 40 54 12 78 99 69 63 42 31 131 2 4,337

％
東小 鴇嶺 城西 丘山 正気 豊成 福岡 源小 日吉 他 東金 東中 西中 北中 他 東金 城西 丘山 正気 公平 源幼 嶺南 大和 とき 他 第１ 第２ 第３ 第４ 第５ 他 ユニ 他 合計

1 5年未満 9% 7% 5% 18% 7% 5% 7% 6% 14% 0% 3% 3% 5% 6% 0% 13% 23% 38% 11% 20% 0% 24% 5% 19% 17% 9% 22% 12% 11% 14% 19% 14% 0% 9%
2 5～10年未満 22% 24% 21% 13% 16% 14% 20% 26% 27% 0% 10% 7% 10% 13% 0% 49% 34% 19% 27% 31% 36% 23% 40% 26% 33% 24% 26% 22% 37% 31% 23% 27% 50% 20%
3 10年～20年未満 35% 36% 42% 36% 38% 46% 42% 39% 37% 100% 45% 47% 53% 48% 100% 25% 18% 5% 22% 21% 36% 20% 35% 22% 25% 19% 25% 19% 25% 21% 23% 21% 50% 37%
4 20年以上 34% 32% 33% 33% 39% 35% 31% 29% 23% 0% 41% 42% 31% 33% 0% 13% 25% 38% 40% 28% 27% 32% 20% 30% 25% 47% 26% 48% 27% 33% 35% 37% 0% 34%
5 市外在住 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 4% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

原則として１家庭１枚としているが、２枚以上の回答の可能性がある。

東金市立小・中学校の規模・配置に関するアンケート調査　集計表（単純集計）

問2

問1

問3
あなたは、東金市に暮らして何年ですか。

あなた自身についておたずねします。

小学校 中学校

2016/10/26

年齢（平成28年4月1日現在の年齢でお答えください。）

性別

こども園

幼稚園 保育所 こども園
合計

合計

小学校 中学校 幼稚園 保育所 こども園
合計

小学校 中学校 幼稚園 保育所

小学校 中学校 幼稚園 保育所 こども園

小学校 中学校 幼稚園 保育所 こども園

小学校 中学校 幼稚園 保育所 こども園

1



東金市立小・中学校の規模・配置に関するアンケート調査　集計表（単純集計） 2016/10/26

◆

10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 50 51 52 53 54 56 60 61
東 鴇嶺 城西 丘山 正気 豊成 福岡 源 日吉 他 東金 東 西 北 他 東金 城西 丘山 正気 公平 源 嶺南 大和 とき 他 第１ 第２ 第３ 第４ 第５ 他 ユニ 他

1 満足している 384 278 256 25 231 91 51 7 78 0 343 261 215 40 2 2,262
2 不満足 20 9 22 10 14 17 16 11 43 0 17 26 22 37 0 264
3 どちらともいえない 87 50 75 20 47 46 47 13 66 0 84 77 50 41 1 704

合計→ 491 337 353 55 292 154 114 31 187 0 444 364 287 118 3 3,230

％
東小 鴇嶺 城西 丘山 正気 豊成 福岡 源小 日吉 他 東金 東中 西中 北中 他 東金 城西 丘山 正気 公平 源幼 嶺南 大和 とき 他 第１ 第２ 第３ 第４ 第５ 他 ユニ 他 合計

1 満足している 78% 82% 73% 45% 79% 59% 45% 23% 42% 0% 77% 72% 75% 34% 67% 70%
2 不満足 4% 3% 6% 18% 5% 11% 14% 35% 23% 0% 4% 7% 8% 31% 0% 8%
3 どちらともいえない 18% 15% 21% 36% 16% 30% 41% 42% 35% 0% 19% 21% 17% 35% 33% 22%

10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 50 51 52 53 54 56 60 61
東 鴇嶺 城西 丘山 正気 豊成 福岡 源 日吉 他 東金 東 西 北 他 東金 城西 丘山 正気 公平 源 嶺南 大和 とき 他 第１ 第２ 第３ 第４ 第５ 他 ユニ 他

1 １学年あたり１学級　　 2 5 0 16 1 2 15 2 4 0 10 0 4 1 0 1 0 5 4 0 1 0 1 0 1 0 2 1 1 3 0 0 0 82
2 １学年あたり２学級 25 20 27 31 163 104 65 14 89 0 94 61 19 43 1 19 20 12 41 19 5 10 7 14 1 13 13 25 32 15 9 36 1 1,047
3 １学年あたり３学級 277 272 285 8 118 42 31 10 82 1 251 156 177 55 1 30 53 2 48 57 3 50 27 33 8 57 61 28 16 16 16 70 1 2,341
4 １学年あたり４学級 173 29 36 0 8 5 2 2 11 0 56 98 63 13 0 7 7 1 2 26 0 6 1 5 1 2 15 5 5 2 5 12 0 598
5 １学年あたり５学級以上 8 6 3 0 1 0 0 1 1 0 20 21 10 0 0 1 3 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 79

合計→ 485 332 351 55 291 153 113 29 187 1 431 336 273 112 2 58 83 20 95 103 9 66 36 52 11 73 91 59 55 36 30 119 2 4,147

％
東小 鴇嶺 城西 丘山 正気 豊成 福岡 源小 日吉 他 東金 東中 西中 北中 他 東金 城西 丘山 正気 公平 源幼 嶺南 大和 とき 他 第１ 第２ 第３ 第４ 第５ 他 ユニ 他 合計

1 １学年あたり１学級　　 0% 2% 0% 29% 0% 1% 13% 7% 2% 0% 2% 0% 1% 1% 0% 2% 0% 25% 4% 0% 11% 0% 3% 0% 9% 0% 2% 2% 2% 8% 0% 0% 0% 2%
2 １学年あたり２学級 5% 6% 8% 56% 56% 68% 58% 48% 48% 0% 22% 18% 7% 38% 50% 33% 24% 60% 43% 18% 56% 15% 19% 27% 9% 18% 14% 42% 58% 42% 30% 30% 50% 25%
3 １学年あたり３学級 57% 82% 81% 15% 41% 27% 27% 34% 44% 100% 58% 46% 65% 49% 50% 52% 64% 10% 51% 55% 33% 76% 75% 63% 73% 78% 67% 47% 29% 44% 53% 59% 50% 56%
4 １学年あたり４学級 36% 9% 10% 0% 3% 3% 2% 7% 6% 0% 13% 29% 23% 12% 0% 12% 8% 5% 2% 25% 0% 9% 3% 10% 9% 3% 16% 8% 9% 6% 17% 10% 0% 14%
5 １学年あたり５学級以上 2% 2% 1% 0% 0% 0% 0% 3% 1% 0% 5% 6% 4% 0% 0% 2% 4% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 2% 0% 0% 1% 0% 2%

10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 50 51 52 53 54 56 60 61
東 鴇嶺 城西 丘山 正気 豊成 福岡 源 日吉 他 東金 東 西 北 他 東金 城西 丘山 正気 公平 源 嶺南 大和 とき 他 第１ 第２ 第３ 第４ 第５ 他 ユニ 他

1 児童の一人ひとりに目が届きやすく、きめ細やかな指導が期待できる。 184 125 120 22 142 60 41 7 66 0 151 157 89 37 1 21 42 7 49 52 2 31 12 15 1 27 28 19 24 10 10 46 1 1,598
2 学校行事などにおいて、児童一人ひとりの個別の活動機会を設定しやすい。 27 7 19 1 22 2 5 0 4 0 20 15 11 3 0 1 1 1 2 4 0 1 1 3 0 6 2 5 2 2 3 3 0 173
3 同じ児童と同じクラスで過ごすことで、児童相互の人間関係が深まりやすい。 19 16 13 3 18 8 4 2 4 0 26 18 12 4 1 5 4 1 5 3 1 0 0 2 2 5 4 1 1 1 4 9 1 196
4 異学年との交流があり、学年を越えた友達ができやすい。 9 9 5 3 8 4 10 1 5 0 14 8 7 4 0 6 0 1 0 2 1 0 0 0 0 0 3 0 2 1 0 1 0 104
5 先生の人数が多く、様々な先生と出会える。 12 5 4 1 2 3 2 0 4 0 12 7 10 2 0 0 1 1 1 3 0 2 0 2 2 1 3 0 2 2 1 2 0 87
6 協調性を養う機会に恵まれる。 40 20 41 4 18 10 8 2 12 1 35 25 29 8 0 6 6 3 6 5 1 4 3 3 2 3 13 4 1 5 1 17 0 336
7 クラス替えがあり、たくさんの友達ができる。 121 96 86 10 50 43 29 7 60 0 107 61 56 24 0 17 20 2 15 22 1 17 9 9 3 17 19 18 16 11 6 24 0 976
8 児童が相互に刺激しあい、切磋琢磨する機会が増える。 61 42 49 11 23 19 12 9 30 0 48 37 48 28 0 2 7 4 13 8 3 10 7 12 0 13 16 9 5 2 5 14 0 547
9 その他 13 8 8 0 5 2 2 1 2 0 11 6 8 1 0 1 3 0 3 3 0 0 0 5 1 1 0 1 1 2 0 2 0 90

合計→ 486 328 345 55 288 151 113 29 187 1 424 334 270 111 2 59 84 20 94 102 9 65 32 51 11 73 88 57 54 36 30 118 2 4,107

％
東小 鴇嶺 城西 丘山 正気 豊成 福岡 源小 日吉 他 東金 東中 西中 北中 他 東金 城西 丘山 正気 公平 源幼 嶺南 大和 とき 他 第１ 第２ 第３ 第４ 第５ 他 ユニ 他 合計

1 児童の一人ひとりに目が届きやすく、きめ細やかな指導が期待できる。 38% 38% 35% 40% 49% 40% 36% 24% 35% 0% 36% 47% 33% 33% 50% 36% 50% 35% 52% 51% 22% 48% 38% 29% 9% 37% 32% 33% 44% 28% 33% 39% 50% 39%
2 学校行事などにおいて、児童一人ひとりの個別の活動機会を設定しやすい。 6% 2% 6% 2% 8% 1% 4% 0% 2% 0% 5% 4% 4% 3% 0% 2% 1% 5% 2% 4% 0% 2% 3% 6% 0% 8% 2% 9% 4% 6% 10% 3% 0% 4%
3 同じ児童と同じクラスで過ごすことで、児童相互の人間関係が深まりやすい。 4% 5% 4% 5% 6% 5% 4% 7% 2% 0% 6% 5% 4% 4% 50% 8% 5% 5% 5% 3% 11% 0% 0% 4% 18% 7% 5% 2% 2% 3% 13% 8% 50% 5%
4 異学年との交流があり、学年を越えた友達ができやすい。 2% 3% 1% 5% 3% 3% 9% 3% 3% 0% 3% 2% 3% 4% 0% 10% 0% 5% 0% 2% 11% 0% 0% 0% 0% 0% 3% 0% 4% 3% 0% 1% 0% 3%
5 先生の人数が多く、様々な先生と出会える。 2% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 0% 2% 0% 3% 2% 4% 2% 0% 0% 1% 5% 1% 3% 0% 3% 0% 4% 18% 1% 3% 0% 4% 6% 3% 2% 0% 2%
6 協調性を養う機会に恵まれる。 8% 6% 12% 7% 6% 7% 7% 7% 6% 100% 8% 7% 11% 7% 0% 10% 7% 15% 6% 5% 11% 6% 9% 6% 18% 4% 15% 7% 2% 14% 3% 14% 0% 8%
7 クラス替えがあり、たくさんの友達ができる。 25% 29% 25% 18% 17% 28% 26% 24% 32% 0% 25% 18% 21% 22% 0% 29% 24% 10% 16% 22% 11% 26% 28% 18% 27% 23% 22% 32% 30% 31% 20% 20% 0% 24%
8 児童が相互に刺激しあい、切磋琢磨する機会が増える。 13% 13% 14% 20% 8% 13% 11% 31% 16% 0% 11% 11% 18% 25% 0% 3% 8% 20% 14% 8% 33% 15% 22% 24% 0% 18% 18% 16% 9% 6% 17% 12% 0% 13%
9 その他 3% 2% 2% 0% 2% 1% 2% 3% 1% 0% 3% 2% 3% 1% 0% 2% 4% 0% 3% 3% 0% 0% 0% 10% 9% 1% 0% 2% 2% 6% 0% 2% 0% 2%

問5

問6

問6-1
そう思われる理由を１つお答えください。

市内の小・中学校にお子さんが通っている方に伺います。現在、お
子さんが通っている学校の学級数、規模等に満足していますか。

小学校の学級数は、学校教育法施行規則によると「１学年当たり２
～３学級（１学校当たり１２学級～１８学級）を標準とする」とされてい
ますが、どの程度の学級数が望ましいと思われますか。

小学校

小学校

小学校 中学校 幼稚園 保育所 こども園

中学校 幼稚園 保育所 こども園
合計

学級数、学校の規模等についてご意見をお聞かせください。

合計

中学校 幼稚園 保育所 こども園
合計

小学校 中学校 幼稚園 保育所 こども園

小学校 中学校 幼稚園 保育所 こども園

小学校 中学校 幼稚園 保育所 こども園
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東金市立小・中学校の規模・配置に関するアンケート調査　集計表（単純集計） 2016/10/26

10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 50 51 52 53 54 56 60 61
東 鴇嶺 城西 丘山 正気 豊成 福岡 源 日吉 他 東金 東 西 北 他 東金 城西 丘山 正気 公平 源 嶺南 大和 とき 他 第１ 第２ 第３ 第４ 第５ 他 ユニ 他

1 １学年あたり１学級　　　　　 3 2 2 1 2 1 4 1 5 0 3 1 1 2 0 1 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 1 0 36
2 １学年あたり２～３学級 69 51 102 32 44 27 32 15 104 0 38 34 87 71 2 19 36 11 17 25 4 12 12 19 5 21 20 18 11 7 10 29 1 985
3 １学年あたり４～６学級 383 241 232 19 227 115 74 10 70 1 380 318 191 45 1 34 46 6 69 76 4 51 22 33 6 47 69 40 42 26 18 84 1 2,981
4 １学年あたり７学級以上 15 11 6 0 9 4 0 0 2 0 20 6 4 0 0 1 0 0 5 1 0 1 0 0 0 2 2 1 2 1 0 4 0 97

合計→ 470 305 342 52 282 147 110 26 181 1 441 359 283 118 3 55 82 18 91 103 9 64 34 52 11 70 91 59 55 36 29 118 2 4,099

％
東小 鴇嶺 城西 丘山 正気 豊成 福岡 源小 日吉 他 東金 東中 西中 北中 他 東金 城西 丘山 正気 公平 源幼 嶺南 大和 とき 他 第１ 第２ 第３ 第４ 第５ 他 ユニ 他 合計

1 １学年あたり１学級　　　　　 1% 1% 1% 2% 1% 1% 4% 4% 3% 0% 1% 0% 0% 2% 0% 2% 0% 6% 0% 1% 11% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 6% 3% 1% 0% 1%
2 １学年あたり２～３学級 15% 17% 30% 62% 16% 18% 29% 58% 57% 0% 9% 9% 31% 60% 67% 35% 44% 61% 19% 24% 44% 19% 35% 37% 45% 30% 22% 31% 20% 19% 34% 25% 50% 24%
3 １学年あたり４～６学級 81% 79% 68% 37% 80% 78% 67% 38% 39% 100% 86% 89% 67% 38% 33% 62% 56% 33% 76% 74% 44% 80% 65% 63% 55% 67% 76% 68% 76% 72% 62% 71% 50% 73%
4 １学年あたり７学級以上 3% 4% 2% 0% 3% 3% 0% 0% 1% 0% 5% 2% 1% 0% 0% 2% 0% 0% 5% 1% 0% 2% 0% 0% 0% 3% 2% 2% 4% 3% 0% 3% 0% 2%

10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 50 51 52 53 54 56 60 61
東 鴇嶺 城西 丘山 正気 豊成 福岡 源 日吉 他 東金 東 西 北 他 東金 城西 丘山 正気 公平 源 嶺南 大和 とき 他 第１ 第２ 第３ 第４ 第５ 他 ユニ 他

1 生徒の一人ひとりに目が届きやすく、きめ細やかな指導が期待できる。 168 100 102 15 101 32 27 6 58 0 122 152 83 37 1 17 30 5 36 33 2 23 9 15 2 18 25 13 11 12 11 37 1 1,304
2 学校行事などにおいて、生徒一人ひとりの個別の活動機会を設定しやすい。 7 15 10 2 14 5 6 0 9 0 23 22 11 1 0 4 0 2 5 5 0 4 2 1 1 4 1 1 3 1 2 3 0 164
3 同じ生徒と同じクラスで過ごすことで、児童相互の人間関係が深まりやすい。 15 7 9 3 15 3 3 0 4 0 25 11 4 3 0 4 6 0 2 0 0 2 0 1 1 3 3 4 2 1 3 5 1 140
4 異学年との交流があり、学年を越えた友達ができやすい。 5 7 3 2 4 4 3 1 3 0 7 6 5 3 0 3 2 0 0 2 1 0 0 0 0 1 2 0 2 0 0 0 0 66
5 専門教科の先生に教えてもらえる機会が増える。 19 20 23 1 15 6 6 2 2 0 24 12 19 0 0 2 7 1 10 4 1 1 1 3 0 6 4 2 2 2 1 7 0 203
6 クラス替えにより、たくさんの友達ができる。 69 49 65 15 45 43 29 1 28 0 90 49 45 15 1 8 14 5 18 19 1 11 7 9 3 14 18 16 17 6 2 25 0 737
7 生徒が相互に刺激しあい、切磋琢磨する機会が増える。 125 67 92 6 64 35 25 10 32 1 102 71 77 27 0 9 19 1 10 23 2 20 6 15 3 16 29 14 13 9 5 21 0 949
8 クラブ活動・運動会の競技などの選択の幅が広がる。 50 33 24 8 20 13 11 6 42 0 30 28 28 29 1 7 2 4 5 12 2 3 7 5 1 7 7 6 5 5 5 19 0 425
9 その他 10 5 8 0 2 3 0 0 2 0 5 5 9 2 0 2 3 0 3 3 0 0 0 3 0 1 0 1 0 0 0 0 0 67

合計→ 468 303 336 52 280 144 110 26 180 1 428 356 281 117 3 56 83 18 89 101 9 64 32 52 11 70 89 57 55 36 29 117 2 4,055

％
東小 鴇嶺 城西 丘山 正気 豊成 福岡 源小 日吉 他 東金 東中 西中 北中 他 東金 城西 丘山 正気 公平 源幼 嶺南 大和 とき 他 第１ 第２ 第３ 第４ 第５ 他 ユニ 他 合計

1 生徒の一人ひとりに目が届きやすく、きめ細やかな指導が期待できる。 36% 33% 30% 29% 36% 22% 25% 23% 32% 0% 29% 43% 30% 32% 33% 30% 36% 28% 40% 33% 22% 36% 28% 29% 18% 26% 28% 23% 20% 33% 38% 32% 50% 32%
2 学校行事などにおいて、生徒一人ひとりの個別の活動機会を設定しやすい。 1% 5% 3% 4% 5% 3% 5% 0% 5% 0% 5% 6% 4% 1% 0% 7% 0% 11% 6% 5% 0% 6% 6% 2% 9% 6% 1% 2% 5% 3% 7% 3% 0% 4%
3 同じ生徒と同じクラスで過ごすことで、児童相互の人間関係が深まりやすい。 3% 2% 3% 6% 5% 2% 3% 0% 2% 0% 6% 3% 1% 3% 0% 7% 7% 0% 2% 0% 0% 3% 0% 2% 9% 4% 3% 7% 4% 3% 10% 4% 50% 3%
4 異学年との交流があり、学年を越えた友達ができやすい。 1% 2% 1% 4% 1% 3% 3% 4% 2% 0% 2% 2% 2% 3% 0% 5% 2% 0% 0% 2% 11% 0% 0% 0% 0% 1% 2% 0% 4% 0% 0% 0% 0% 2%
5 専門教科の先生に教えてもらえる機会が増える。 4% 7% 7% 2% 5% 4% 5% 8% 1% 0% 6% 3% 7% 0% 0% 4% 8% 6% 11% 4% 11% 2% 3% 6% 0% 9% 4% 4% 4% 6% 3% 6% 0% 5%
6 クラス替えにより、たくさんの友達ができる。 15% 16% 19% 29% 16% 30% 26% 4% 16% 0% 21% 14% 16% 13% 33% 14% 17% 28% 20% 19% 11% 17% 22% 17% 27% 20% 20% 28% 31% 17% 7% 21% 0% 18%
7 生徒が相互に刺激しあい、切磋琢磨する機会が増える。 27% 22% 27% 12% 23% 24% 23% 38% 18% 100% 24% 20% 27% 23% 0% 16% 23% 6% 11% 23% 22% 31% 19% 29% 27% 23% 33% 25% 24% 25% 17% 18% 0% 23%
8 クラブ活動・運動会の競技などの選択の幅が広がる。 11% 11% 7% 15% 7% 9% 10% 23% 23% 0% 7% 8% 10% 25% 33% 13% 2% 22% 6% 12% 22% 5% 22% 10% 9% 10% 8% 11% 9% 14% 17% 16% 0% 10%
9 その他 2% 2% 2% 0% 1% 2% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 3% 2% 0% 4% 4% 0% 3% 3% 0% 0% 0% 6% 0% 1% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 2%

◆

10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 50 51 52 53 54 56 60 61
東 鴇嶺 城西 丘山 正気 豊成 福岡 源 日吉 他 東金 東 西 北 他 東金 城西 丘山 正気 公平 源 嶺南 大和 とき 他 第１ 第２ 第３ 第４ 第５ 他 ユニ 他

1 １キロメートル以内 64 68 57 12 53 14 12 3 46 0 65 43 41 21 0 18 19 9 15 13 3 13 7 13 2 4 18 6 4 7 9 32 0 691
2 ２キロメートル以内 305 192 213 30 153 95 70 17 99 1 249 195 163 65 0 28 43 7 50 64 4 38 23 33 8 48 53 40 41 22 14 70 1 2,434
3 ４キロメートル以内 103 62 69 11 77 38 26 4 30 0 93 86 62 23 2 8 15 3 30 27 3 13 6 5 2 21 19 16 12 7 5 21 1 900
4 ６キロメートル以内 6 9 6 0 6 4 4 1 9 0 8 8 5 3 0 5 2 0 2 1 0 1 1 1 0 0 2 1 1 1 1 0 0 88
5 その他 11 4 4 1 2 3 3 6 3 0 6 10 1 0 1 2 2 1 0 3 1 1 0 1 0 2 2 1 1 0 2 1 0 75

合計→ 489 335 349 54 291 154 115 31 187 1 421 342 272 112 3 61 81 20 97 108 11 66 37 53 12 75 94 64 59 37 31 124 2 4,188

％
東小 鴇嶺 城西 丘山 正気 豊成 福岡 源小 日吉 他 東金 東中 西中 北中 他 東金 城西 丘山 正気 公平 源幼 嶺南 大和 とき 他 第１ 第２ 第３ 第４ 第５ 他 ユニ 他 合計

1 １キロメートル以内 13% 20% 16% 22% 18% 9% 10% 10% 25% 0% 15% 13% 15% 19% 0% 30% 23% 45% 15% 12% 27% 20% 19% 25% 17% 5% 19% 9% 7% 19% 29% 26% 0% 16%
2 ２キロメートル以内 62% 57% 61% 56% 53% 62% 61% 55% 53% 100% 59% 57% 60% 58% 0% 46% 53% 35% 52% 59% 36% 58% 62% 62% 67% 64% 56% 63% 69% 59% 45% 56% 50% 58%
3 ４キロメートル以内 21% 19% 20% 20% 26% 25% 23% 13% 16% 0% 22% 25% 23% 21% 67% 13% 19% 15% 31% 25% 27% 20% 16% 9% 17% 28% 20% 25% 20% 19% 16% 17% 50% 21%
4 ６キロメートル以内 1% 3% 2% 0% 2% 3% 3% 3% 5% 0% 2% 2% 2% 3% 0% 8% 2% 0% 2% 1% 0% 2% 3% 2% 0% 0% 2% 2% 2% 3% 3% 0% 0% 2%
5 その他 2% 1% 1% 2% 1% 2% 3% 19% 2% 0% 1% 3% 0% 0% 33% 3% 2% 5% 0% 3% 9% 2% 0% 2% 0% 3% 2% 2% 2% 0% 6% 1% 0% 2%

問7

問7-1

問8

そう思われる理由を１つお答えください。

小学生の通学の距離は、どの程度までが可能と思われますか。１つ
お答えください。

中学校

中学校

小学校

小学校

小学校中学校の学級数は、学校教育法施行規則によると「１学年当たり４
～６学級（１学校当たり１２学級～１８学級）を標準とする」とされてい
ますが、どの程度の学級数が望ましいと思われますか。

幼稚園 保育所 こども園
合計

中学校 幼稚園 保育所 こども園
合計

幼稚園 保育所 こども園
合計

通学距離について、ご意見をお聞かせください。

小学校 中学校 幼稚園 保育所 こども園

小学校 中学校 幼稚園 保育所 こども園

小学校 中学校 幼稚園 保育所 こども園
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東金市立小・中学校の規模・配置に関するアンケート調査　集計表（単純集計） 2016/10/26

10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 50 51 52 53 54 56 60 61
東 鴇嶺 城西 丘山 正気 豊成 福岡 源 日吉 他 東金 東 西 北 他 東金 城西 丘山 正気 公平 源 嶺南 大和 とき 他 第１ 第２ 第３ 第４ 第５ 他 ユニ 他

1 ２キロメートル以内 113 92 88 10 33 25 9 5 65 0 75 88 79 41 0 17 20 4 9 24 3 17 7 19 1 10 25 10 8 7 8 30 0 942
2 ４キロメートル以内 235 135 162 22 130 57 53 12 65 1 183 159 129 42 2 25 34 7 43 54 2 32 24 20 7 36 43 29 20 13 11 61 1 1,849
3 ６キロメートル以内 91 69 64 20 95 51 35 4 34 0 153 88 58 28 0 11 21 9 27 23 4 13 5 9 4 20 20 17 26 15 6 24 1 1,045
4 ８キロメートル以内 18 21 22 2 22 9 12 3 14 0 28 22 16 6 1 3 3 1 12 5 1 4 1 3 0 5 6 5 5 3 2 7 0 262
5 その他 7 1 4 0 3 7 1 6 4 0 5 7 0 2 0 3 2 0 2 1 1 1 0 1 0 1 2 1 0 0 3 0 0 65

合計→ 464 318 340 54 283 149 110 30 182 1 444 364 282 119 3 59 80 21 93 107 11 67 37 52 12 72 96 62 59 38 30 122 2 4,163

％
東小 鴇嶺 城西 丘山 正気 豊成 福岡 源小 日吉 他 東金 東中 西中 北中 他 東金 城西 丘山 正気 公平 源幼 嶺南 大和 とき 他 第１ 第２ 第３ 第４ 第５ 他 ユニ 他 合計

1 ２キロメートル以内 24% 29% 26% 19% 12% 17% 8% 17% 36% 0% 17% 24% 28% 34% 0% 29% 25% 19% 10% 22% 27% 25% 19% 37% 8% 14% 26% 16% 14% 18% 27% 25% 0% 23%
2 ４キロメートル以内 51% 42% 48% 41% 46% 38% 48% 40% 36% 100% 41% 44% 46% 35% 67% 42% 43% 33% 46% 50% 18% 48% 65% 38% 58% 50% 45% 47% 34% 34% 37% 50% 50% 44%
3 ６キロメートル以内 20% 22% 19% 37% 34% 34% 32% 13% 19% 0% 34% 24% 21% 24% 0% 19% 26% 43% 29% 21% 36% 19% 14% 17% 33% 28% 21% 27% 44% 39% 20% 20% 50% 25%
4 ８キロメートル以内 4% 7% 6% 4% 8% 6% 11% 10% 8% 0% 6% 6% 6% 5% 33% 5% 4% 5% 13% 5% 9% 6% 3% 6% 0% 7% 6% 8% 8% 8% 7% 6% 0% 6%
5 その他 2% 0% 1% 0% 1% 5% 1% 20% 2% 0% 1% 2% 0% 2% 0% 5% 3% 0% 2% 1% 9% 1% 0% 2% 0% 1% 2% 2% 0% 0% 10% 0% 0% 2%

◆

10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 50 51 52 53 54 56 60 61
東 鴇嶺 城西 丘山 正気 豊成 福岡 源 日吉 他 東金 東 西 北 他 東金 城西 丘山 正気 公平 源 嶺南 大和 とき 他 第１ 第２ 第３ 第４ 第５ 他 ユニ 他

1 複数の学年を一つのクラスにし、児童・生徒数が極端に少なくなっても、現行の学校配置を継続する。 79 53 43 12 56 33 26 3 28 0 68 76 42 18 0 8 20 6 16 13 3 16 4 11 3 6 15 14 13 7 3 10 0 705
2 適正な学校の規模等が確保できるよう、通学区域の変更等を柔軟に対応し、現行の学校配置を継続する。 196 154 140 22 138 79 46 19 86 1 197 144 101 55 3 27 37 10 51 51 5 34 18 18 6 43 40 32 20 27 15 68 1 1,884
3 適正な規模等を満たさなくなった学校から、順次、学校の適正配置を検討する。 138 82 107 11 55 19 18 4 37 0 107 86 96 23 0 16 16 1 13 36 0 11 10 14 1 17 25 11 12 3 5 21 1 996
4 適正な学校の規模等が確保できるよう、全市的に、学校の適正配置を検討する。 65 31 52 8 33 14 20 5 34 0 56 43 44 20 0 11 11 0 16 10 3 9 7 8 1 10 17 7 14 4 4 28 0 585
5 その他 4 8 7 0 4 5 1 0 0 0 5 7 2 0 0 11 11 0 16 10 3 9 7 8 1 1 1 1 1 0 1 0 0 124

合計→ 482 328 349 53 286 150 111 31 185 1 433 356 285 116 3 73 95 17 112 120 14 79 46 59 12 77 98 65 60 41 28 127 2 4,294

％
東小 鴇嶺 城西 丘山 正気 豊成 福岡 源小 日吉 他 東金 東中 西中 北中 他 東金 城西 丘山 正気 公平 源幼 嶺南 大和 とき 他 第１ 第２ 第３ 第４ 第５ 他 ユニ 他 合計

1 複数の学年を一つのクラスにし、児童・生徒数が極端に少なくなっても、現行の学校配置を継続する。 16% 16% 12% 23% 20% 22% 23% 10% 15% 0% 16% 21% 15% 16% 0% 11% 21% 35% 14% 11% 21% 20% 9% 19% 25% 8% 15% 22% 22% 17% 11% 8% 0% 16%
2 適正な学校の規模等が確保できるよう、通学区域の変更等を柔軟に対応し、現行の学校配置を継続する。 41% 47% 40% 42% 48% 53% 41% 61% 46% 100% 45% 40% 35% 47% 100% 37% 39% 59% 46% 43% 36% 43% 39% 31% 50% 56% 41% 49% 33% 66% 54% 54% 50% 44%
3 適正な規模等を満たさなくなった学校から、順次、学校の適正配置を検討する。 29% 25% 31% 21% 19% 13% 16% 13% 20% 0% 25% 24% 34% 20% 0% 22% 17% 6% 12% 30% 0% 14% 22% 24% 8% 22% 26% 17% 20% 7% 18% 17% 50% 23%
4 適正な学校の規模等が確保できるよう、全市的に、学校の適正配置を検討する。 13% 9% 15% 15% 12% 9% 18% 16% 18% 0% 13% 12% 15% 17% 0% 15% 12% 0% 14% 8% 21% 11% 15% 14% 8% 13% 17% 11% 23% 10% 14% 22% 0% 14%
5 その他 1% 2% 2% 0% 1% 3% 1% 0% 0% 0% 1% 2% 1% 0% 0% 15% 12% 0% 14% 8% 21% 11% 15% 14% 8% 1% 1% 2% 2% 0% 4% 0% 0% 3%

10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 50 51 52 53 54 56 60 61
東 鴇嶺 城西 丘山 正気 豊成 福岡 源 日吉 他 東金 東 西 北 他 東金 城西 丘山 正気 公平 源 嶺南 大和 とき 他 第１ 第２ 第３ 第４ 第５ 他 ユニ 他

1 学校は、地域活動と深く結びつき、地域の中核となる施設であるから。170 137 115 20 131 66 44 14 82 0 182 143 88 55 2 18 36 13 42 43 3 32 14 15 6 34 37 27 18 21 11 47 1 1,667
2 子どもの地域への愛着をはぐくむべきだから。 50 36 34 9 32 26 18 7 17 0 45 39 23 8 1 9 11 1 11 6 4 7 6 8 2 8 9 12 12 8 3 15 0 477
3 母校がなくなるのは、寂しいから。 28 26 20 2 24 13 6 0 6 0 27 18 24 5 0 3 8 1 8 6 0 9 0 7 1 5 5 5 1 0 2 7 0 267
4 その他 23 11 8 2 6 6 3 1 7 1 13 17 5 3 0 5 1 1 7 7 1 1 1 0 0 3 2 0 1 3 2 7 0 148

合計→ 271 210 177 33 193 111 71 22 112 1 267 217 140 71 3 35 56 16 68 62 8 49 21 30 9 50 53 44 32 32 18 76 1 2,559

％
東小 鴇嶺 城西 丘山 正気 豊成 福岡 源小 日吉 他 東金 東中 西中 北中 他 東金 城西 丘山 正気 公平 源幼 嶺南 大和 とき 他 第１ 第２ 第３ 第４ 第５ 他 ユニ 他 合計

1 学校は、地域活動と深く結びつき、地域の中核となる施設であるから。63% 65% 65% 61% 68% 59% 62% 64% 73% 0% 68% 66% 63% 77% 67% 51% 64% 81% 62% 69% 38% 65% 67% 50% 67% 68% 70% 61% 56% 66% 61% 62% 100% 65%
2 子どもの地域への愛着をはぐくむべきだから。 18% 17% 19% 27% 17% 23% 25% 32% 15% 0% 17% 18% 16% 11% 33% 26% 20% 6% 16% 10% 50% 14% 29% 27% 22% 16% 17% 27% 38% 25% 17% 20% 0% 19%
3 母校がなくなるのは、寂しいから。 10% 12% 11% 6% 12% 12% 8% 0% 5% 0% 10% 8% 17% 7% 0% 9% 14% 6% 12% 10% 0% 18% 0% 23% 11% 10% 9% 11% 3% 0% 11% 9% 0% 10%
4 その他 8% 5% 5% 6% 3% 5% 4% 5% 6% 100% 5% 8% 4% 4% 0% 14% 2% 6% 10% 11% 13% 2% 5% 0% 0% 6% 4% 0% 3% 9% 11% 9% 0% 6%

問9

問10

問10-1
保育所 こども園

合計

小学校 中学校 幼稚園 保育所

中学校 幼稚園 保育所 こども園
合計

中学生の通学の距離は、どの程度までが可能と思われますか。１つ
お答えください。

将来的に児童・生徒数が大きく減少すると見込まれる学校につい
て、どのようにすることが望ましいと思われますか。１つお答えくださ
い。

小学校

問１０で「１」又は「２」の〔現行の学校配置を継続する〕と答えられた
方は、そう思われる理由を１つお答えください。

こども園
合計

小学校 中学校 幼稚園

学校の適正配置等について、ご意見をお聞かせください。

小学校 中学校 幼稚園 保育所 こども園

小学校 中学校 幼稚園 保育所 こども園

小学校 中学校 幼稚園 保育所 こども園
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東金市立小・中学校の規模・配置に関するアンケート調査　集計表（単純集計） 2016/10/26

10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 50 51 52 53 54 56 60 61
東 鴇嶺 城西 丘山 正気 豊成 福岡 源 日吉 他 東金 東 西 北 他 東金 城西 丘山 正気 公平 源 嶺南 大和 とき 他 第１ 第２ 第３ 第４ 第５ 他 ユニ 他

1 教育に望ましい学級数や学校の規模等 88 45 68 8 37 20 22 5 33 0 67 50 65 22 0 9 11 1 16 24 2 8 3 11 1 14 21 6 11 2 5 18 0 693
2 施設面で子どもの学習環境を良くすること 64 42 47 8 23 10 10 2 14 0 41 42 32 10 0 11 9 0 10 20 1 11 5 2 1 11 15 7 9 3 4 17 1 482
3 児童・生徒の通学距離や通学手段の確保 118 65 99 12 48 15 29 6 48 0 99 81 89 27 0 17 16 1 17 29 3 11 14 16 1 18 21 9 11 5 4 34 0 963
4 今後の児童・生徒の増減 27 10 21 0 3 6 2 2 8 0 17 18 16 6 0 2 2 0 3 6 0 0 4 3 0 1 2 3 1 2 1 3 0 169
5 保護者の理解 19 11 12 4 11 5 2 1 11 0 20 9 7 9 0 6 3 0 4 5 0 4 2 4 0 1 7 3 8 1 1 5 0 175
6 地域住民の理解 8 5 8 0 6 3 1 0 4 0 5 6 7 3 0 1 4 0 0 2 0 1 1 1 0 1 2 2 2 0 0 5 0 78
7 その他 2 3 0 0 0 1 0 0 0 0 1 2 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 13

合計→ 326 181 255 32 128 60 66 16 118 0 250 208 216 77 0 47 45 2 51 87 6 35 29 37 3 46 68 30 43 13 15 82 1 2,573

％
東小 鴇嶺 城西 丘山 正気 豊成 福岡 源小 日吉 他 東金 東中 西中 北中 他 東金 城西 丘山 正気 公平 源幼 嶺南 大和 とき 他 第１ 第２ 第３ 第４ 第５ 他 ユニ 他 合計

1 教育に望ましい学級数や学校の規模等 27% 25% 27% 25% 29% 33% 33% 31% 28% 0% 27% 24% 30% 29% 0% 19% 24% 50% 31% 28% 33% 23% 10% 30% 33% 30% 31% 20% 26% 15% 33% 22% 0% 27%
2 施設面で子どもの学習環境を良くすること 20% 23% 18% 25% 18% 17% 15% 13% 12% 0% 16% 20% 15% 13% 0% 23% 20% 0% 20% 23% 17% 31% 17% 5% 33% 24% 22% 23% 21% 23% 27% 21% 100% 19%
3 児童・生徒の通学距離や通学手段の確保 36% 36% 39% 38% 38% 25% 44% 38% 41% 0% 40% 39% 41% 35% 0% 36% 36% 50% 33% 33% 50% 31% 48% 43% 33% 39% 31% 30% 26% 38% 27% 41% 0% 37%
4 今後の児童・生徒の増減 8% 6% 8% 0% 2% 10% 3% 13% 7% 0% 7% 9% 7% 8% 0% 4% 4% 0% 6% 7% 0% 0% 14% 8% 0% 2% 3% 10% 2% 15% 7% 4% 0% 7%
5 保護者の理解 6% 6% 5% 13% 9% 8% 3% 6% 9% 0% 8% 4% 3% 12% 0% 13% 7% 0% 8% 6% 0% 11% 7% 11% 0% 2% 10% 10% 19% 8% 7% 6% 0% 7%
6 地域住民の理解 2% 3% 3% 0% 5% 5% 2% 0% 3% 0% 2% 3% 3% 4% 0% 2% 9% 0% 0% 2% 0% 3% 3% 3% 0% 2% 3% 7% 5% 0% 0% 6% 0% 3%
7 その他 1% 2% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 2% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 1%

10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 50 51 52 53 54 56 60 61
※記載件数の集計 東 鴇嶺 城西 丘山 正気 豊成 福岡 源 日吉 他 東金 東 西 北 他 東金 城西 丘山 正気 公平 源 嶺南 大和 とき 他 第１ 第２ 第３ 第４ 第５ 他 ユニ 他

93 62 69 11 61 30 24 13 30 1 78 62 42 18 0 12 16 5 26 15 5 13 8 14 2 14 18 8 18 10 5 33 0 816
合計→ 93 62 69 11 61 30 24 13 30 1 78 62 42 18 0 12 16 5 26 15 5 13 8 14 2 14 18 8 18 10 5 33 0 816

東小 鴇嶺 城西 丘山 正気 豊成 福岡 源小 日吉 他 東金 東中 西中 北中 他 東金 城西 丘山 正気 公平 源幼 嶺南 大和 とき 他 第１ 第２ 第３ 第４ 第５ 他 ユニ 他 合計
件数 19% 18% 19% 20% 21% 19% 21% 42% 16% 100% 17% 17% 15% 15% 0% 19% 17% 24% 25% 13% 45% 17% 19% 25% 17% 18% 18% 11% 28% 24% 16% 25% 0% 19%

　最後に、東金市の学校教育に関することでご意見等がありました
ら、ご自由にお書きください。

問10-2

問11

保育所 こども園
合計

小学校 中学校 幼稚園 保育所 こども園
合計

中学校 幼稚園小学校問１０で「３」又は「４」の〔学校の適正配置を検討する〕と答えられた
方にお聞きします。将来的に学校の適正配置を進めるとした場合
に、重要と思われるものを２つお答えください。

小学校 中学校 幼稚園 保育所 こども園

％　※記載件数÷全体件数 小学校 中学校 幼稚園 保育所 こども園
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